



# 加大基础设施补短板力度需 强管理引民资



新华社中国经济信息社 9 月 14 日刊播《经济分析报告》第 925 期，摘要如下：

上半年，我国基础设施投资增速有所回落，比去年全年放缓 11.7 个百分点，比去年同期放缓 13.8 个百分点；1 至 7 月份，基础设施投资增长 5.7%，增速较上半年又回落 1.6 个百分点。随着国际不确定性因素的增加，下半年，我国经济“三驾马车”的增速都将有所回落，经济下行压力有所加大。

7 月 31 日召开的中共中央政治局会议提出，把补短板作为当前深化供给侧结构性改革的重点任务，加大基础设施领域补短板的力度。截至目前，多地已迅速行动，湖北、广东、浙江、山西等计划下半年加快基础设施补短板项目投资，投资规模从几千亿元到万亿元不等，同时纷纷加大地方政府专项债发行规模。

新华社经济分析师认为，基础设施补短板宜着力交通、水利、能源等领域，尤其是中西部地区。各地应注重加强项目管理，提高项目的规范性、透明度；优先在建项目的资金需求，避免盲目冲击项目数量和规模；以城市基础设施建设为主，“量力而行”；鼓励民间资本积极参与；防止形成新的地方政府债务或者隐性债务等。（新华社经济分析师余蕊、董道勇、王金金）

《经济分析报告》是新华社经济智库核心品牌，提供中央政策权威解读、宏观和行业经济分析、地方案例以及国际经验借鉴等。全年约 100 期，以文本形式寄送。

联系电话:010-63072047, 010-88052949

# 中国金融 信息网

新华社民族品牌工程：服务民族企业，助力中国品牌



预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

[https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1\\_32231](https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_32231)

